

MČR kord , BB arena , Letňany  
 U-11 Men's Épée  
 Saturday, May 25, 2024 2:30 PM

Place	Name	Club(s)	Country
1	JURIK Teodor Paul	SC Praha Šerm, spolek	CZE
2	UMYSA Tomáš	Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.	CZE
3T	KUCHAŘ David	SC Praha Šerm, spolek	CZE
3T	TOMÁŠEK Marek	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
5	GRASS Emil	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
6	NOVÁČEK Bartoloměj	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
7	KRIŠŠÁK Jakub	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
8	KALITA Matěj	SC Praha Šerm, spolek	CZE
9	SALMON Maxim	SC Praha Šerm, spolek	CZE
10	VLK František	SC Praha Šerm, spolek	CZE
11T	MICHL Štěpán	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
11T	LETÁČEK Pavel	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE
13	NOVÁK Václav	SC Praha Šerm, spolek	CZE
14	KAŠPÁREK Štěpán	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
15	MACHAČ Marek	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
16	ŠVÁCHA Antonín	SC Praha Šerm, spolek	CZE
17	POLÁŠEK Lukáš	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
18	DAŠEK Jáchym	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
19	HEREJT Prokop	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
20	NOVÁK David	SC Praha Šerm, spolek	CZE
21	MAŠATA Jakub	TJ Lokomotiva Teplice, z.s.	CZE
22	MAKOVEC Ondřej	Český šermířský klub Riegel z.s.	CZE
23	TŮMA Martin	Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.	CZE
24	PŮHONNÝ Jiří	Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.	CZE
25	MAREK Milan	SC Praha Šerm, spolek	CZE
26	JELÍNEK Jiří	SC Praha Šerm, spolek	CZE
27	FIBICH Matěj	Sportovní šerm Tábor z.s.	CZE
28	MOUREK Antonín	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
29	STŘÍTEZSKÝ Ondřej	SC Praha Šerm, spolek	CZE
30	SKÁLA Maximilián	Český šermířský klub Riegel z.s.	CZE
31	VLČEK Matyáš	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
32	KRÁSA Jáchym	TJ Sokol Praha Dejvice I.	CZE
33	ŠTEFÁČEK Richard	SC Praha Šerm, spolek	CZE
34	KLÍR Lukáš	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
35T	TOMEČEK Radovan	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
35T	VALTER Vojtěch	Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.	CZE
37T	HALAMA Vojtěch	SC Praha Šerm, spolek	CZE
37T	BALKÓ Štefan	Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s.	CZE
39	BUSTA Oskar	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE
40	GADALETA Gabriel	SC Praha Šerm, spolek	CZE
41	HELLUS Jonáš	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
42	SVOBODA Denis Marquis	SC Praha Šerm, spolek	CZE